



## UPUSTVO ZA UPOTREBU -ANTISEPSOL 5

### SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJU POVRŠINA, OPREME I PREDMETA BAKTERICID, FUNGICID, VIRUCID

#### **SASTAV:**

100 g rastvora sadrži:

5,00 g benzalkonijum hlorida ( CAS 61789-71-7 )

#### **OSOBINE:**

ANTISEPSOL 5 je katjonski dezinficijens, deluje na bakterije, gljivice i viruse. Sa predmeta uklanja nečistoće i masnoće. Ne treba ga mešati sa anijonskim sredstvima.

#### **NAMENA:**

Proizvod je namenjen za dezinfekciju vazduha, površina i podova u zdravstvu, ugostiteljstvu i hotelijerstvu. U veterini se upotrebljava za prostorije u kojima se životinje drže, čuvaju i transportuju. Posebno je preporučljiva upotreba u školskim i predškolskim ustanovama kao i na svim javnim i industrijskim objektima.

Koristi se i kao dezinficijens za površine koje dolaze u kontakt sa hranom za ljude i životinje. Takođe se **upotrebljava u dezinfekciji opreme i pribora za jelo.**

#### **ANTIMIKROBNO DELOVANJE:**

ANTISEPSOL 5 deluje na vegetativne oblike Gram pozitivnih i Gram negativnih bakterija, gljivice i viruse.

Baktericidni, fungicidni i virucidni efekat nastupa nakon 2 minuta delovanja na *Pseudomonas aeruginosa*, *Stapylococcus aureus*, *Alcaligenes xyloidans*, *Candida albicans* kao i na viruse ( *herpesvirus*, *HIV*, *HBV*, *HCV* i *virus gripa* )

#### **UPOTREBA:**

ANTISEPSOL 5 se upotrebljava razređen sa vodom. Nesme se kombinovati sa anijonskim sredstvima..

Za pranje ruku se upotrebljava 2% rastvor (20 ml preparata se dopuni vodom do 1 litre). Ruke se operu sapunom, isperu vodom a zatim urone u pripremljen rastvor i puste da se osuše.

Za uklanjanje masnoća i organskih nečistoća sa kože pacijenta koristi se 4% rastvor (40 ml preparata dopuni se vodom do 1 litre).

Za dezinfekciju površina i predmeta, takođe se upotrebljava 2% rastvor. Natopiti spužvu ili krpu 2% radnim rastvorom i prebrisati predmete i površine i pustiti da se osuše. Ako se površine posle tretiranja ne isperu vodom na površini se stvara zaštitni film koji ostaje aktivan nekoliko dana.

U veterini za dezinfekciju prostorija u kojima se životinje drže, čuvaju i transportuju upotrebljava 2% rastvor.

Za dezinfekciju rublja koristi se 4% rastvor. Rublje potopiti 3-4 sata u pripremljeni rastvor pre početka pranja.

**Za dezinfekciju površine koje dolaze u kontakt sa hranom za ljude i životinje kao i dezinfekciji opreme, vitrina i hladnjaka za čuvanje hrane, pribora za jelo koristi se 2% rastvor. U pripremljen 2% radni rastvor natopiti spužvu, obrisati opremu, površine ili pribor ostaviti najmanje 2 minuta da sredstvo deluje. Pribor potopiti u rastvor pazeći da sve površine budu u dodiru sa sredstvom i ostaviti 2 minuta, da sredstvo deluje. Nakon upotrebe potrebno je izvršiti ispiranje sa vodom.**